
 

                             Zápis č. 26 
           ze zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy                         

konaného dne 2. 2. 2026 
 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod  

Zasedání bylo ukončeno ve 20:50 hod 

Přítomno 6 zastupitelů – viz prezenční listina   

Zasedání se zúčastnilo 9 hostů  

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva  

 

Starosta Tomáš Beneš (dále jen „předsedající“) zahájil zasedání konstatováním, že oznámení o 

konání zasedání s programem bylo vyvěšeno dne 23. 1. 2026 na úřední desce v elektronické i 

listinné podobě. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu s příslušným ustanovením zákona 

o obcích a včas. Podle prezenční listiny bylo přítomno 6 zastupitelů. Zasedání zastupitelstva tedy 

bylo usnášení schopné.  

Dále prohlásil, že z tohoto zasedání je pořizován zvukový a obrazový záznam, jehož pořízení je 

soukromou iniciativou Michal Kláska. Dále uvedl, že te  nto záznam není poskytnut zastupitelstvu 

ani pro potřeby zápisu.  

Předsedající navrhl jako zapisovatele Tomáše Matýska a ověřovatele Petra Vávru a Luboše 

Novotného. 

Jiné návrhy předneseny nebyly. 

 

Hlasování: 6 pro, 0 proti, 0 zdržel se 

 

Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů určen jako zapisovatel Tomáš 

Matýsek a ověřovatel Petr Vávra a Luboš Novotný 

 

Předsedající přednesl návrh programu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce. 

Hlasování: 6 pro, 0 proti, 0 zdržel se 
 
Celý program tedy zní: 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

2. Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 

3. Schválení vítěze VŘ jako dodavatele akce „Rekonstrukce kaple sv.  Václava“ 

4. Schválení vítěze VŘ jako dodavatele akce „Stavební úpravy prostor za prodejnou č.p. 127, 

Vonoklasy – Vestavba Klubu (Exteriér)“ 

5. Schválení zadávací dokumentace pro VŘ a způsob oslovení uchazečů pro akci „ČOV Vonoklasy 

- Změna mechanického předčištění (šnekové česle)“ 

6. Schválení výběrové komise pro VŘ pro akci „ČOV Vonoklasy - Změna mechanického 

předčištění (šnekové česle)“ 

7. Schválení Dodatku č. 5 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor restaurace v č.p. 127   

 



 

8.  Schválení smlouvy o poskytnutí nevratné finanční výpomoci TJ Sokol Vonoklasy z. s. 

9. Volba člena kontrolního výboru 

10. Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 

 

Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů přijat přednesený program 

zasedání.  

 
2. Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 
 
Ad. Schválení rozpočtu na rok 2026.  

Přesedající informoval, že rozpočet nabyl schválením platnosti. 

Ad. Schválení ceníku vodného a stočného na rok 2026 

Předsedající informoval, že ceník nabyl platnosti   

Ad. Schválení OZV č. 1/2026 

Předsedající informoval, že OZV nabyla platnosti  

Ad. Schválení OZV č. 2/2026 

Předsedající informoval, že OZV nabyla platnosti  

Ad. ROPD MZe na opravu havarijního stavu krovu a střešního pláště    
kaple sv. Václava. Předsedající informoval, že dotace zatím nebyla čerpána 
Ad, Smlouvy o věcném břemenu se spol. ČEZ a KSÚS 
Předsedající informoval, že smlouvy jsou podepsány.  

Ad. Schválení dodatku č. 28 se spol. Rumpold. 

Předsedající informoval, že dodatek byl podepsán. 

Ad. Schválení smlouvy se spol. Dimatex. 

Předsedající informoval, že smlouva byla podepsána. 

Ad. Schválení ZD na akce „Stavební úpravy č.p. 127 -Vestavba Klubu Vonoklasy“ a 

„Rekonstrukce kaple sv. Václava“. 

Předsedající informoval, že VŘ proběhly a plnění bylo ukončeno.  

Ad. Schválení dodavatele pro osazení dopravních značek v obci (balíček 2025) 

Předsedající informoval, vysoutěžená firma dodala všechny svislé dopr. Značky kromě 

vodorovných. Bylo domluveno, že se dokončení dodávky uskuteční v okamžik příznivého počasí. 

Plnění trvá.  

Ad. Schválení kontaktní osoby pro spolupráci s pořizovatelem zprávy o uplatňování ÚP 

Předsedající informoval, že zatím nebyl odborem ÚP vyzván k projednání zprávy 

Plnění trvá.  

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo vzalo kontrolu bodů na vědomí. 

 

Usnesení č. 1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 
3.  Schválení vítěze VŘ jako dodavatele akce „Rekonstrukce kaple sv. Václava“ 

 
Důvodová zpráva: Dne 19. 11. 2025 byla zveřejněna zadávací dokumentace pro výběrové řízení 

na akci „Rekonstrukce kaple sv. Václava“ s termínem uzavření nabídek 26. 1. 2026.  

Otevírání nabídek se odehrálo za účasti všech členů výběrové komise stanovené 

zastupitelstvem obce. Ze zápisu výběrové komise vyplývá, že nabídkového řízení se zúčastnilo 5  



 

firem a žádný uchazeč nebyl ze soutěže vyloučen kvůli procesním chybám při podávání nabídek. 

Vzhledem k tomu, že součástí zadávací dokumentace byl i projekt v rozsahu prováděcí 

dokumentace včetně podrobného výkazu výměr, byla jediným parametrem soutěže nabídková 

cena. Nejnižší nabídkovou cenu podala společnost Kantora s.r.o. ve výši 2 453 809,67 Kč bez 

DPH. 

Přehled tří nejvýhodnějších nabídek: 

1. Kantora s.r.o.   2 453 809,67 Kč bez DPH 

2. ToRuFa s.r.o.   2 632 442,-    Kč bez DPH 

3. RE-In s.r.o     3 192 504,43 Kč bez DPH 

Závěr výběrové komise tedy konstatuje, že doporučuje výběr dodavatele pro uvedený projekt 

společnost Kantora s.r.o. s nejnižší cenovou nabídkou. 

Diskuze: Zastupitel Tomáš Matýsek se zeptal na kdy je plánováno zahájení a dokončení prací. 

Předsedající uvedl, že zahájení prací je plánováno na konec března a že střecha kaple bude 

hotová do konce července. Hosté se ptali na reference firmy Kantora s.r.o. – předsedající uvedl, 

že firma Kantora s.r.o. předložila seznam referenčních staveb a dále uvedl, že obvolal 6 obcí na 

referenčním seznamu, aby se informoval na jejich zkušenost s firmou Kantora. Zkušenosti byly 

převážně pozitivní. Bylo doporučeno najmout si dobrý technický dozor, který bude kontrolovat 

kvalitu prováděných prací. Dále bylo uvedeno, že po dobu prací budou v okolí kaple určitá 

omezení z důvodu bezpečnosti v okolí stavby. Dále bylo uvedeno, že obec získala dotaci 200 

tisíc Kč na opravu střechy kaple a že bude žádat o další dotace.  

Předsedající dal poté hlasovat o schválení výběru dodavatele pro akci  „Rekonstrukce kaple sv. 

Václava“ společnost Kantora s.r.o. za nabídkovou cenu ve výši 2 453 809,67 Kč bez DPH.  

 

Hlasování: 6  pro, 0 proti, 0 zdržel se 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje pořadí nabídek dle zápisu výběrové komise a 

výsledek jejího vyhodnocení o výběru nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku akce 

„Rekonstrukce kaple sv. Václava“ od společnosti Kantora s.r.o.., IČO 21972320 za nabídkovou 

cenu ve výši 2 453 809,67 Kč bez DPH (2 969 109,70 vč. DPH). Zastupitelstvo dále schvaluje i 

případný výběr dalších nabídek dle schváleného pořadí v případě, že vybraný uchazeč od 

zakázky odstoupí. Zastupitelstvo zároveň ukládá starostovi obce podepsat smlouvu o dílo na 

tuto akci v té podobě, v jaké byla odsouhlasena jako součást zadávací dokumentace. 

 

4.     Schválení vítěze VŘ jako dodavatele akce „Stavební úpravy prostor za prodejnou č.p. 127, 
Vonoklasy – Vestavba Klubu (Exteriér)“ 

Důvodová zpráva: Dne 19. 11. 2025 byla zveřejněna zadávací dokumentace pro výběrové řízení 

na akci „Stavební úpravy prostor za prodejnou č.p. 127, Vonoklasy – Vestavba Klubu (Exteriér)“ 

s termínem uzavření nabídek 26. 1. 2026.  

Otevírání nabídek se odehrálo za účasti všech členů výběrové komise stanovené 

zastupitelstvem obce. Ze zápisu výběrové komise vyplývá, že nabídkového řízení se zúčastnilo 6 

firem a 1 uchazeč byl ze soutěže vyloučen kvůli nekompletnosti nabídky. Vzhledem k tomu, že 

součástí zadávací dokumentace byl i projekt v rozsahu prováděcí dokumentace včetně 

podrobného výkazu výměr, byla jediným parametrem soutěže nabídková cena. Nejnižší  

nabídkovou cenu podala společnost Kantora s.r.o. ve výši 1 211 196,29 Kč bez DPH. 



 

Přehled tří nejvýhodnějších nabídek: 

1. Kantora s.r.o.   1 211 196,29 Kč bez DPH 

2. BuildGener s.r.o.  1 278 721,05 Kč bez DPH 

3. Stavby Nejepsa s.r.o    1 418 542,55 Kč bez DPH 

Závěr výběrové komise tedy konstatuje, že doporučuje výběr dodavatele pro uvedený projekt 

společnost Kantora s.r.o. s nejnižší cenovou nabídkou. 

Diskuze: Hosté se ptali, proč se Klub realizuje a jestli by nebylo lepší prostory využít jinak, např. 

jako byty. Předsedající vysvětlil, že příprava tohoto projektu probíhá již více než 5 let a byl již 

několikrát probírán na zasedání zastupitelstva. Tomáš Matýsek uvedl, že čas pro diskusi o 

využití prostoru za prodejnou byl v předešlých letech a že nelze zrušit výběrové řízení. Dále bylo 

uvedeno, že se jedná o rekonstrukci prostoru, který bude univerzální a bude mít možná různá 

využití dle momentálních potřeb obce a jejích občanů. Dále bylo diskutováno vybudování 

kontejnerového stání, které je součástí projektu. Někteří hosté a zastupitelé (Klásek, Dušková) 

uvedli, že se jim místo pro kontejnery zdá nevhodné a doporučili najít jiné řešení. Bylo 

potvrzeno, že kontejnerové stání se realizovat nemusí a může se vyjmout z dodávky dodavatele 

a že se může najít jiné umístění pro kontejnery. Michal Klásek uvedl, že projekt je drahý a že 

v dokumentaci je uvedeno, že rekonstrukce bude stát 5 milionů. Předsedající uvedl, že do 

dnešního dne bylo na rekonstrukci vynaloženo cca 600 tisíc kč a práce zatím probíhaly 

svépomocí. Nyní ale již další odborné práce musí udělat stavební firma. Michal Klásek uvedl, že 

prostor za prodejnou má problém se statikou a že v prostoru může být jen 15 lidí. Předsedající 

uvedl, že podlahy staticky vyhovují a že problém se statikou není. 

Předsedající dal poté hlasovat o schválení výběru dodavatele pro akci  „Rekonstrukce kaple sv. 

Václava“ společnost Kantora s.r.o. za nabídkovou cenu ve výši 1 211 196,29 Kč bez DPH. 

 

Hlasování: 5 pro, 0 proti, 1 (Michal Klásek) se zdržel 

 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje pořadí nabídek dle zápisu výběrové komise a 

výsledek jejího vyhodnocení o výběru nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku akce 

„Stavební úpravy prostor za prodejnou č.p. 127, Vonoklasy – Vestavba Klubu (Exteriér)“ od 

společnosti Kantora s.r.o.., IČO 21972320 za nabídkovou cenu ve výši 1 211 196,29 Kč bez DPH 

(1 465 547,51 vč. DPH). Zastupitelstvo dále schvaluje i případný výběr dalších nabídek dle 

schváleného pořadí v případě, že vybraný uchazeč od zakázky odstoupí. Zastupitelstvo zároveň 

ukládá starostovi obce podepsat smlouvu o dílo na tuto akci v té podobě, v jaké byla 

odsouhlasena jako součást zadávací dokumentace. 

 

5.     Schválení zadávací dokumentace pro VŘ a způsob oslovení uchazečů pro akci  „ČOV 
Vonoklasy - Změna mechanického předčištění (šnekové česle)“ 
 
Důvodová zpráva:  Obec Vonoklasy plánuje provést  úpravu technologie ČOV Vonoklasy 

spočívající v nahrazení  stávajícího předčištění lapáku písku a provzdušňovacího koše 

mechanickým předčištěním šnekovými česlemi s integrovaným lisem na shrabky. Rekonstrukce  

bude provedena dodavatelskou firmou, která vzejde v výběrového řízení. Pro účely výběrového  

řízení, které je povinně obec na tuto akci vypsat, byla vypracována zadávací dokumentace, jejíž 

součástí je i projektová dokumentace, výkaz výměr, výzva k podání nabídky a návrh smlouvy o  

dílo. Ve znění směrnice obce Vonoklasy k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu je  

 



 

uvedeno, že obec vyzve nejméně 3 uchazeče k předložení nabídky. Zastupitelstvu byly 

předloženy tyto společnosti jako vyzvaní dodavatelé: 

- VAK Bohemia s.r.o. 

- VAK Beroun a.s. 

- VH služby s.r.o. 

Tito vybraní dodavatelé byly dostatečně prověřeni v tom, že jsou schopni potenciálně splnit 

požadavky zadávací dokumentace a kvalitně splnit zadání projektu. Předsedající navrhl 

schválení předložené zadávací dokumentace.  

Diskuze: Zastupitel Petr Vávra uvedl, že díky tomuto zařízení se práce na čistírně odpadních vod 

zefektivní a že se nebudou muset pevné nečistoty čistit každý den ručně, ale že bude čištění 

automatické. Dále uvedl, že je možné žádat o dotaci (chce požádat o 49% nákladů).  

Hlasování: 6  pro, 0 proti, 0 zdržel se 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce v souladu se směrnicí obce Vonoklasy k zadávání veřejných 

zakázek malého rozsahu schvaluje zadávací dokumentaci pro výběrové řízení akce „ČOV 

Vonoklasy - Změna mechanického předčištění (šnekové česle)“. Zároveň zastupitelstvo 

schvaluje seznam oslovených dodavatelů k předložení nabídky: 

1) VAK Bohemia s.r.o. 

2) VAK Beroun a.s.   

3) VH služby s.r.o. 

 

6.     Schválení výběrové komise pro VŘ pro akci „ČOV Vonoklasy - Změna mechanického 

předčištění (šnekové česle)“ 

 

Důvodová zpráva: V rámci VŘ pro akce „ČOV Vonoklasy - Změna mechanického předčištění 

(šnekové česle)“ bude nezbytnou agendu vykonávat výběrová komise. Jedná se o činnosti 

otevírání obálek před veřejností, vypracování protokolu, vyhodnocení dle zadaných dokumentů, 

vyřazování těch uchazečů, kteří nesplnili podmínky a následný konečný výběr vybraného 

dodavatele. Návrh na složení tříčlenné komise vč. náhradníků je následující: 

1) Tomáš Beneš – předseda (zastupitel obce, starosta)  

2) Petr Vávra – člen (zastupitel obce, místostarosta)  

3) Luboš Novotný – člen (zastupitel obce, předseda kontrolního výboru) 

4) Pavel Katolický– náhradník (zastupitel obce, předseda finančního výboru) 

5) Veronika Zirklová – II. náhradník (zastupitelka obce, předseda kontrolního výboru) 

Předsedající navrhl schválit navrhované složení výběrové komise. 

 

Hlasování: 6  pro, 0 proti, 0 zdržel se 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje výběrovou komisi pro výběrové řízení na akce 

„ČOV Vonoklasy - Změna mechanického předčištění (šnekové česle)“v tomto složení: 

1) Tomáš Beneš – předseda (zastupitel obce, starosta)  

2) Petr Vávra – člen (zastupitel obce, místostarosta)  

3) Luboš Novotný – člen (zastupitel obce, předseda kontrolního výboru) 

4) Pavel Katolický – náhradník (zastupitel obce, předseda finančního výboru) 

5) Veronika Zirklová – II. náhradník (zastupitelka obce, členka kontrolního výboru) 



 
7.     Schválení Dodatku č. 5 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor restaurace v č.p. 127   
 
Důvodová zpráva: Jedná se o dokument, ve kterém se na základě žádosti stávajícího nájemce F. 

Hanžla, prodlužuje nájemní smlouva do 31. 3. 2029 a upravuje nájemné na částku 3 500,- Kč bez 

DPH. Dále jsou zde upraveny další podmínky ohledně čistoty venkovních prostor.  

Diskuze: Hosté uvedli, že by se měl zlepšit pořádek v restauraci a že se jim nelíbí, že se 

v restauraci někdy kouří. Předsedající se ohradil proti dezinformaci, že si obec dala inzerát na 

hostinského a potvrdil že obec si žádný inzerát nikam nedávala. 

Předsedající dal tento dokument schválit. 

 

Hlasování: 6  pro, 0 proti, 0 zdržel se 

 
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 5 ke smlouvě o nájmu nebytových 

prostor restaurace v č.p. 127, ve kterém se  prodlužuje nájemní smlouva do 31.3. 2029 a 

upravuje nájemné na částku 3 500,- Kč bez DPH. 

 
8.    Schválení smlouvy o poskytnutí nevratné finanční výpomoci TJ Sokol Vonoklasy z. s. 

 

Důvodová zpráva: TJ Sokol Vonoklasy se snaží již delší dobu vyřešit havarijní stav stávajících 

kabin, které slouží fotbalovému Klubu. Ten se rozhodl pro jejich kompletní rekonstrukci, která 

by měla proběhnout v tomto roce 2026. Jelikož částka na rekonstrukcí přesahuje jeho finanční 

možnosti, požádal TJ Sokol Vonoklasy obec o finanční výpomoc na tuto rekonstrukci. Po 

domluvě s vedením obce byla stanovena částka ve výši 250 tis. Kč. 

Diskuze: Hosté se ptali jestli obec jedná s Řádem Křižovníků a panem Sittlerem o hřišti, protože 

majitelem pozemku, kde je hřiště, není obec, ale Řád Křížovníků. Předsedající vysvětlil celou 

historii jednání a potvrdil, že obec má o hřiště stále zájem. Po hlasování pan Václav Sladký a 

Petr Vávra poděkovali obci za finanční výpomoc.  

Předsedající dal schválit smlouvu o poskytnutí finanční výpomoci na rekonstrukci kabin pro TJ 

Sokol Vonoklasy.   

 

Hlasování: 6  pro, 0 proti, 0 zdržel se 

 

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o nevratné finanční výpomoci TJ Sokol 

Vonoklasy z.s. ve výši 250 000,- Kč na rekonstrukci kabin fotbalového Klubu. 

 

9. Volba člena kontrolního výboru 

 

Důvodová zpráva: V průběhu 25. zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy podal člen kontrolního 

výboru Dušan Stejskal rezignaci na člena kontrolního výboru. Na tomtéž zasedání se 

zastupitelstvo usneslo, že nového člena navrhne předseda kontrolního výboru na příštím 

zasedání. Předseda kontrolního výboru Luboš Novotný navrhl jako nového člena Veroniku 

Vávrovou.   

Diskuze: Zastupitelka Darina Dušková uvedla, že se zdrží hlasování, protože navržená nová členka 

kontrolního výboru má rodinné vazby se zastupitelem Petrem Vávrou. Zastupitel Michal Klásek 

uvedl, že se dle jeho názoru jedná o střet zájmů. Předsedající uvedl, že členství bylo nejprve  

 



 

nabídnuto právě Michalu Kláskovi, ale ten odmítl. 

 

Hlasování: 4  pro, 0 proti, 2 (Klásek, Dušková) zdržel se 

 

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce schvaluje nového člena kontrolního výboru Veroniku 

Vávrovou. 

    

10.   Různé, připomínky, návrhy a podněty občanů k rozvoji obce. 

 

Na začátku paní Kejvalová přednesla stížnost na 2 psy naší spoluobčanky, kteří ve středu 28.1. 

volně pobíhali za obcí, napadli jejího pejska a shodili dvouletou vnučku. Pejsek paní Kejvalové 

musel být utracen, protože zranění způsobená napadením nešla vyléčit. Proběhla diskuse o 

volném venčení psů, kdy starosta uvedl, že se domnívá, že dle zákona je volné venčení psů 

v obcích zakázáno a to samé platí i v CHKO. Bylo dohodnuto, že občané Vonoklas budou 

upozorněni, že volné venčení psů v obci je protizákonné.  

 

Pan Stružinský uvedl, že by bylo dobré umístit v obci kameru nebo dvě, které by pomohly vyřešit 

případné vyšetřování nehod. Proběhla diskuse kdy lidé vyjadřovali své názory pro a proti 

kamerám v obci. Bylo navrženo, že o tomto tématu by se mohlo udělat referendum a případně 

zahrnout i diskusi o zřízení městské policie v obci. Michal Klásek požádal, aby se do zápisu přidalo, 

že o městské policii se nikdy mezi zastupiteli nediskutovalo. 

 

Dále pan Stružinský navrhl, že by se měla zřídit další autobusová zastávka u křižovatky k ulici K 

Dubu. Starosta uvedl, že zastávka má svá pravidla a především je nutné, aby obec pozemek, kde 

by se zastávka vybudovala, patřil obci a že obec se pokusí odkoupit pozemek vhodný pro 

zastávku v tomto místě. 

 

Pan Lehning požádal o doplnění dopraví značky „slepá ulice“ na křižovatce ulic Černošická a 

K Louži (u stodoly), protože po umístění značky „zákaz vjezdu“ na konci ulice se nyní auta zastaví 

až na konci ulice a tam auto nechají zaparkované a blokují průjezd. 

 

Pan Boudník navrhl, jestli by prostor za prodejnou, který se má začít rekonstruovat, nebyl vhodný 

pro obecní úřad. Starosta uvedl, že i to je možné dočasné využití, až se bude stávající budova 

obecního úřadu rekonstruovat. Následovala diskuse o obecních nemovitostech.  

 

Pan Stružínský se zeptal, zda obec uvažuje o koupi Nedbalova statku na návsi (kulturní památky). 

Zastupitelé uvedli, že o tomto tématu několikrát diskutovali, ale nebylo schváleno tuto 

nemovistost koupit za stávající požadovanou cenu (cca 16 milionů) a že obec si nechala udělat 

znalecký posudek, který nemovistost ocenil na cca 10 milionů. Dále hosté vyjadřovali svůj názor 

zda by obec měla statek vlastnit nebo ne a k čemu by se mohl statek využít. Převládal názor, že 

by bylo dobré, aby obec statek vlastnila, ale za rozumné peníze. 

 

Poté bylo zasedání ukončeno. 

 

 

 



 

 

Zapisovatel: 

 

Tomáš Matýsek ……………………………………………………………… 

 

Ověřovatelé: 

 

Petr Vávra  ……………………………………………………………… 

 

 

Luboš Novotný ……………………………………………………………… 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

       USNESENÍ 

             Z 26. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VONOKLASY 

           konaného dne 2. 2. 2026 

 

Usnesení č. 1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje pořadí nabídek dle zápisu výběrové komise a 

výsledek jejího vyhodnocení o výběru nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku akce 

„Rekonstrukce kaple sv. Václava“ od společnosti Kantora s.r.o.., IČO 21972320 za nabídkovou 

cenu ve výši 2 453 809,67 Kč bez DPH (2 969 109,70 vč. DPH). Zastupitelstvo dále schvaluje i 

případný výběr dalších nabídek dle schváleného pořadí v případě, že vybraný uchazeč od 

zakázky odstoupí. Zastupitelstvo zároveň ukládá starostovi obce podepsat smlouvu o dílo na 

tuto akci v té podobě, v jaké byla odsouhlasena jako součást zadávací dokumentace. 

 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje pořadí nabídek dle zápisu výběrové komise a 

výsledek jejího vyhodnocení o výběru nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku akce 

„Stavební úpravy prostor za prodejnou č.p. 127, Vonoklasy – Vestavba Klubu (Exteriér)“ od 

společnosti Kantora s.r.o.., IČO 21972320 za nabídkovou cenu ve výši 1 211 196,29 Kč bez DPH 

(1 465 547,51 vč. DPH). Zastupitelstvo dále schvaluje i případný výběr dalších nabídek dle 

schváleného pořadí v případě, že vybraný uchazeč od zakázky odstoupí. Zastupitelstvo zároveň 

ukládá starostovi obce podepsat smlouvu o dílo na tuto akci v té podobě, v jaké byla 

odsouhlasena jako součást zadávací dokumentace. 

 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce v souladu se směrnicí obce Vonoklasy k zadávání veřejných 

zakázek malého rozsahu schvaluje zadávací dokumentaci pro výběrové řízení akce „ČOV 

Vonoklasy - Změna mechanického předčištění (šnekové česle)“. Zároveň zastupitelstvo 

schvaluje seznam oslovených dodavatelů k předložení nabídky: 

1) VAK Bohemia s.r.o. 

2) VAK Beroun a.s.   

3) VH služby s.r.o. 

 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje výběrovou komisi pro výběrové řízení na akce 

„ČOV Vonoklasy - Změna mechanického předčištění (šnekové česle)“v tomto složení: 

1) Tomáš Beneš – předseda (zastupitel obce, starosta)  

2) Petr Vávra – člen (zastupitel obce, místostarosta)  

3) Luboš Novotný – člen (zastupitel obce, předseda kontrolního výboru) 

4) Pavel Katolický – náhradník (zastupitel obce, předseda finančního výboru) 

5) Veronika Zirklová – II. náhradník (zastupitelka obce, členka kontrolního výboru) 

 

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 5 ke smlouvě o nájmu nebytových 

prostor restaurace v č.p. 127, ve kterém se  prodlužuje nájemní smlouva do 31.3. 2029 a 

upravuje nájemné na částku 3 500,- Kč bez DPH. 

 



 

 

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o nevratné finanční výpomoci TJ Sokol 

Vonoklasy z.s. ve výši 250 000,- Kč na rekonstrukci kabin fotbalového Klubu. 

 

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce schvaluje nového člena kontrolního výboru Veroniku 

Vávrovou. 

 

 

Ve Vonoklasech 11. 2. 2026 

 

 

 

 

 

  

 

…………………………………………………                                                                   ……………………………………………….. 

Petr Vávra – místostarosta                                                                                 Tomáš Beneš - starosta 

 


